Timit atuartitsivissat agguataarneri: sap.ak. 40.

Il anngussaq 1.

Fagi t/ kl assi t 1. 2 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10a |lQu 11a Ilu 12

Kal aal lit ogaas. X 19Q |9Q |7Q]|7 6 5 5 5 |5 5 5 5 x
Klassip tiima 1 1 1 |1 1 1 1 1 1 1 1
Kisits./nat. X 150 [5Q [5Q[5 5 [5 |5 5 |5 6 5 6 X
Ti ner sor neq X 12 2 2 |2 2 2 2 2 2* 2% 2% 2% (2)
Krist./upp. X |1 1 1 |1 1 1 1 1 1 1 1 1
Erinars./nip. X 11 1 1)1 1 1 2* 2% |2* 2% 2* 2* (2)
[l 'usil ersuineq X 12 2 2 |2 2 2 2* 2% 2% 2* 2* 2* (2)
D8&nskit ogaasi i (3)Q [(3)Q|4Q|4 4 4 4 4 |4 6 4 6 X
Qpal ut t uari saan. 111 1 2 1 2 2 2

Nunal eruti t 1 [1 2 1 2 2 2 2

Wj nassusi | erin. 1 |1 1 2 2 1 2 2

Paasi si t si ni aan. 4 4

Sananeq 2 2 2% |2* 2*

Assassor neq 2 2 2% 2% 2% 2% 2* 2* 2* (2)
[1lum. suliass. 2* 2% 2% 2% (2)
Fysi kki / kem i 2% 3 2% 3 x
Tuluit ogaasi i 3Q (3 3 3% 4 3* 5 x
Tyskit oqaasii (3) 1(3) |(3) [(3)

Mot oori | eri neq (2) 1(2) |(2) [(2) (2)
Pniarneg/aalis . (2) [(2) [(2) [(2 [(2
Sananeq/ savi nm 2* 2* 2* 2* (2)
Ammerineq./ mers (2) [(2) [(2) [(2 [(2
Maskii namk al | . 2 (2 [(2) [(2) [(2
Neat sor suuserin . (2) 1(2) |(2) [(2) (2)
Quarasaasial erin . (2) ((2) |(2) [(2) |(2)
Tiimt pinngit- 20 [(24) [(24) |26 (30 |30 (29 (30 |30 |20 32 20 33 24
?ioggg{n atuar - 21 21

Qn. ikinnerp. 5 5 24
Qn. anerl anerp. 11 4 11 36
Ulormut sivisu- [5 |5 5 6 |6 7 8 8 8
fnleg gggm k atuar-

[3]- 2. aamma 3. klassim danskit ogaasii

* = neger oor uti gi negassaaq,

() = negeroorutigi negarsi nnaavog.

neger oor ut i gi negar si nnaapput t aag.

Q = klassip hol di nut narl unnut avi nneqar si nnaaneranut periarfissaq, tak. § 4.




Timit atuartitsivissat agguataarneri: sap.ak. 36.

Il anngussaq 1.

Fagit/klassit : 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8 9. 10a IlQu [lTa Ilu 12
Kal aal lit ogaas. |X 9Q [9Q |7Q |7 |7 6 |6 6 |6 6 6 6 x
Klassip tiima 1 1 1 1 1 1 1 1

Kisits./nat. X 5Q |5Q [6Q |6 |6 5 |5 5 |5 6 5 6 x
Ti mer sor neq X 2 |2 2 2 |2 (2 |2 |2 [2* 2% |2x  [2r  |(2)
Krist./upp. X 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Einars. /nip. X 2 1 |1 1 |2x (2% |[2* 2% 2% (2% (2)
ITusilersuineq |X 3 3 |2 |2 |2 (2 [|2x |2¢ |2r [2r [2* [2* [(2)
Danskit oqaasi i (3)Q[(3)Q[(3)Q[5 |5 5 (5 [5 |5 6 5 6 Xt
(Ogal uttuarisaan . 1 1 2 1 2 2 2 2

Nunal eruti t 1 2 2 2 2 2 2 2
Wassusi | erin. 1 2 2 2 1 1 2 2

Paasi si t si ni aan. 4 4

Sananeq 2 2 2% (2% 2%

Assassorneq 2% |2* |2* |2* 2* 2* 2* (2)
[1lum suliass. 2 2 2* 2* 2* 2* (2)
Fysi kkl/kem i 2 2 |2* 3 2% 3 S
Tuluit ogaasii 4Q |4 4 3* 5 3* 5 X
Tyskit ogaasi | (3) |(3) [(3) [(3)

Mot oor i I eri neq (2) [(2) [(2) [(& [(D
Fniarneg/aalis. (2) |(2) ((2) ((&) [(2)
Sananeq/ savi nun. 2* 2* 2* 2* (2)
A/ nmeri neg/ mers . (2) |(2) ((2) [((&) [(?2)
Naskiinam k all (2) (2 [(2) [(2) [(2)
Naat sor suuser i n. (2) |(2) ((2) [((&) [(2
Qur asaasi al eri n. (2) ((2) ((2) |(2) [(2)
lbk?';tni D;tnﬂgirt: 23 |23 (23 |29 (34 |34 |32 |33 [33 |22 34 |22 |34 26
fissat

Qn. ikinnerp. 6 6 26
Qn. Ajnerlanerp. 2 2 2 9 2 9 2 36
U Tormt sivisu- |5 5 5 6 6 |7 7 (7 |7 |8 8 8 8 8
fsiusnsearqpaam k atu-

[3]- 2. aamma 3. klassim danskit ogaasii negeroorutigi negar si nnaapputt aaq.

* = neqeroor uti gi negassaaq,

Q = klassi p hol di nut narlunnut avi nneqgar si nnaaneranut periarfissaq, tak. 8§ 4.

( ) * negeroorutigi neqgar si nnaavog.




